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Informations générales du test
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% de bonnes réponses : 66.19 %

Q 1: L'émotion est le chemin de la compréhension du conflit parent-enfant

Réponse(s) attendue(s) : 1. L'émotion est le chemin de la compréhension du conflit parent-
enfant = QUI

Reéponse(s) vrai(es) Reéponse(s) partiellement bonne(s)
B Réponse(s) fausse(s) Non répondue(s)
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Q 2: La position de I'enfant dans la fratrie a une incidence sur son comportement

Réponse(s) attendue(s) : 1. La position de I'enfant dans la fratrie a une incidence sur son
comportement = OUI




[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 3: La fenétre de tolérance varie avec chaque enfant
Réponse(s) attendue(s) : 1. La fenétre de tolérance varie avec chaque enfant = QUI

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)
B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 4: Le comportement de I'enfant dépend de ses croyances

Réponse(s) attendue(s) : 1. Le comportement de I'enfant dépend de ses croyances = OUI




[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 5: Les VEO (Violences éducatives ordinaires) sont le lit de la maltraitance de I'enfant
Réponse(s) attendue(s) : 1. Les VEO sont le lit de la maltraitance de I'enfant = QUI

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)
B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 6: L'art de la Discipline Positive (DP) c'est le bon dosage entre fermeté et bienveillance

Réponse(s) attendue(s) : 1. L'art de la DP, c'est le bon dosage entre fermeté et bienveillance =
NON




[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 7: Les outils de la DP s'adressent principalement au jeune enfant

Réponse(s) attendue(s) : 1. Les outils de la DP s'adressent principalement au jeune enfant =
NON

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 8: Le cerveau de l'adolescent est mature

Réponse(s) attendue(s) : 1. Le cerveau de I'adolescent est mature = NON




[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 9: La résilience se passe du sentiment d'appartenance et de contribution

Réponse(s) attendue(s) : 1. La résilience se passe du sentiment d'appartenance et de
contribution = NON

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)
B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 10: L'écoute de pleine présence équivaut a une écoute active

Réponse(s) attendue(s) : 1. L'écoute de pleine présence équivaut a une écoute active = NON




[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 11: La maltraitance n'a rien a voir avec I'éducation
Réponse(s) attendue(s) : 1. La maltraitance n'a rien a voir avec I'éducation = QUI

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)
B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 12: L'enfant n'a aucune part dans la recherche de solutions éducatives

Réponse(s) attendue(s) : 1. L'enfant n'a aucune part dans la recherche de solutions éducatives =
NON




[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 13: Les courants de parentalité sont une démarche de mise en capacité

Réponse(s) attendue(s) : 1. Les courants de parentalité sont une démarche de mise en capacité
= NON

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 14: Le pédiatre ou le MG sait mieux que les parents la bonne réponse a apporter au conflit

Réponse(s) attendue(s) : 1. Le pédiatre ou le MG sait mieux que les parents la bonne réponse a
apporter au conflit = NON



[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)

B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)
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Q 15: Un lien abimé est un lien a reconstruire
Réponse(s) attendue(s) : 1. Un lien abimé est un lien a reconstruire = OUI

[ Réponse(s) vrai(es) I Réponse(s) partiellement bonne(s)
B Réponse(s) fausse(s) N Non répondue(s)

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

Avant



